

## **Issuer detailed information**

Issuer name	1Home Group AS
Registration code	12793135
Issuer residency	Estonia
Legal address	Parda tn 4Kesklinna linnaosa, Tallinn, 10151, Harju maakond
Registration date	Jan 29, 2015
ESA2010 classificator AA - Other non-financial corporation	
Issuer securities	SHS 1HOME GROUP ORD 1Home Group share additional 1 (Inactive) 1Home Group share additional 2 (Inactive) 1Home Group share additional 3 (Inactive) 1Home Group share additional 4 (Inactive) 1Home Group aktsia additional 5 (Inactive) 1HOME GROUP AKTSIA additional 6 (Inactive) 1HOME GROUP AKTSIA additional 7 (Inactive) 1HOME GROUP AKTSIA additional 9 (Inactive) 1HOME GROUP AKTSIA cancellation note 10 (Inactive)